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／501
　　　　 オーストラリアの農業　　 ★オーストラリアの農業地域がわかりますか。 

 

（ 左 の 資 料 ２ に か く ）  
 

2
　　　　 オーストラリアの貿易　 

 

★オ ース トラ リア の輸 出品 や貿 易相 手国 の 
変化 がわ かり ，作 図し て表 現で きま すか。  
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（ 左 の 資 料 １ の 1960年 に か く ）  
 

① 
 

② 
 

③ 
 

④ 
 

8点 × 5 
 〈 は10点 〉  

 

8点 × 5 
 〈 ④は10点 〉  

 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

次の資料を見て ， あとの各問いに答えなさい 。 

資料１ の と の農産物を ， 次から 

選びな 

さい 。 

資料１ の非農業地は ， おもにどのよ 

うな地形のところか ， 資料２ を参考にして書きなさい 

資料２ の年 
ねん 

降 
こう 

水 
すい 

量 
りょう 

が 250mmから 750mmの部分を ， で示しなさい 。 

から羊の飼育がさかんな 地 
ち 

域 
いき 

と年降水量の関係を ，簡 
かん 

潔 
けつ 

に書きなさい 。 

資料３ は何の生産割合か ， 右から選びなさい 。 ［ 綿 
めん 

花 
か 

羊 
よう 

毛 
もう 

生 
き 

糸 
いと 

合成繊 維 ］ 

右の資料を見て ， 次の各問いに答えなさい 。 

次の表をもとに ， 資料１ の 

1960年の 帯 
おび 

グラフをかきなさい 。 

で作成した帯グラフと 資料 

１ の 2006年の帯グラフを比べ ， 

輸出品の変化 を 「 農産物 」 の語句 

を使って ， 簡潔に書きなさい 。 

資料２ を見て ， 答えなさい 。 

① 1960年の ， ヨーロッパ 州 
しゅう 

の 

国々がしめる割合は何％です 

か。 （ 「 その他 」 はのぞいて考える ） 

② 1960年と 2004年 を比 べ， 大き 

く 割合が 減った国はどこですか 。 

③ オーストラリアは ， かつて ② の国に 支 
し 

配 
はい 

されていた 。 このように ， 他国によ 

って ， さまざまな面で支配されている地域を何といいますか 。 

④ 1960年と 2004年の相手国を州別に比べたとき ， どのような変化が見られますか 。 

YX

資料１　オーストラリアの農業 資料２　オーストラリアの 羊 
ひつじ 

の飼 
し 

育 
いく 

資料３　ある 繊 
せん 

維 
い 

の国別生産 割 
わり 

合 
あい 

米　小麦　とうもろこし 

ぶどう　さとうきび 

資料１　オーストラリアの 輸 
ゆ 

出 
しゅつ 

品 
ひん 

の変化 

資料２　オーストラリアの 貿 
ぼう 

易 
えき 

相手国の変化 

羊毛 41％　肉類９　小麦７　原皮類３ 

鉄鋼３　　 その他 37
※小数第１位を四捨五入してある 。 

砂　漠 
 

さ と う き び 
 

小　麦 
 

羊　毛 
 

（例） 羊の飼育がさ 

かんな地域は，年 

降 水 量 が ２ ５ ０ mm

か ら ７ ５ ０ mmの 間 

に多く見られる。 

３ ９ ． １ ％ 

イ ギ リ ス 

植民地 
 

（例） 輸出にしめる 

農産物の割合が大 

き く 減 っ て い る 。 

アジア州の国々 

の割合が増え， 

ヨーロッパ州の 

国々の割合が減 

った。 

。 中央部西側は砂漠 。 

ど 
ん 
な 
も 
の 
が 
減 
っ 
て 
い 
る 
か 。 

イ 
ギ 
リ 
ス 
な 
ど 
か 
ら 
日 
本 
へ 。 

日 
本 
は 、 

の 

や 
、 
綿 
花 
な 
ど 
を 
こ 
の 
国 
か 
ら 
多 
く 
輸 
入 
し 
て 
い 
る 。 

X

組 

番 名  前 

〔暁図書版〕 

解答 オーストラリアを調べよう 
社会・地理Ⅱ 

a オーストラリアは人口

が少ないので， の多くは輸
ゆ

出
しゅつ

されている。

s 乾
かん

燥
そう

がはげしく，砂や大小

の岩でおおわれた地
ち

域
いき

。

d 250mmと750mmの間に，

斜
しゃ

線
せん

をかき入れる。

g オーストラリアは，「羊の

背
せ

中
なか

に乗る国」といわれるほ

ど，羊毛の生産，輸出が多い。

羊毛は，羊から刈
か

り取った毛

で，毛
け

織
おり

物
もの

の原料となる。

s オーストラリアでは，

1960年代から鉱
こう

産
さん

物
ぶつ

が大量に

採
さい

掘
くつ

され，輸出品が農産物か

ら鉱産物へと変化していった。

d ①はイギリス，フランス，

イタリアの合計。

④について，オーストラリア

とイギリスは，経済的に強く

結びついていたが，イギリス

はEC（現在のEU）に加
か

盟
めい

する

と，ヨーロッパ諸
しょ

国
こく

との関係

を強め，一方のオーストラリ

アは，日本などアジアの国々

や，アメリカとの関係を深め

ていった。

Ｘ

の答え 答えはおもて面にあるよ! 

 

1

2

上の表は，オーストラリア

の，日本との貿
ぼう

易
えき

品
ひん

の割
わり

合
あい

を

示したものである。右の輸出

の円グラフは，表の輸出の割

合をもとに表したものである。

これにならって，輸入の円グ

ラフを完成させなさい。

①インド洋

②グレートビクトリア

砂漠

③冬

④世界自然遺産（世界

遺産）

⑤大鑽井盆地

1 f

（例）羊は，雨が２５０～７５０mm降る

ところで，多く飼われている。

オーストラリアの日本との貿易（％） 

※割合（％）は小数第１位を四捨五入してある。　2007年（2008/09年「日本国勢図会」） 

輸出 

輸入 

3.7兆円 

1.7兆円 

石炭30％　鉄鉱石15　液化天然ガス14　肉類6　アルミニウム5　その他30 

自動車46％　機械類23　鉄鋼4　石油製品3　タイヤ・チューブ3　その他21

２００６年 
１２３３.２ 
億ドル 

１９６０年 
１９.６ 
億ドル 

※割合（％）は小数第１位を四捨五入してある。（2008/09年「世界国勢図会」ほか） 

０（％） ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

石炭 
１４％ 

機械類 肉類 

原油 

その他  ５８ 

その他  ３７ 

鉄鋼 ３ 
原皮類 ３ 

鉄鉱石 金 

４ ４ ５ ６ ９ 

羊毛  ４1％ 

肉類 ９ 
小麦 ７ 


